“MMITsensor

PCM303 YHuBepcanbHbI AaT4YnK AaBNeHUs

OcobeHHOCTU

MembpaHa u3 Hep)xaBetollen cranu
316L

Bbicokasi TOMHOCTb, KOHCTPYKUMS 13
Hep>XaBeloLLen ctanm

Manbin pasmep 1 manbiin BeC

XopoLlas MoOMexXoycToN4MBOCTb U
OONrocpoYHas cTabubHOCTb

Yno6CcTBO B yCTaHOBKE

Wnpokuin amanasoH N3amMepeHns, MoxeT
n3mepsATb abCconTHOE AaBNeHNe,
n30bITOYHOE AaBneHne n n3bbITo4Hoe
repmMmeTnyHoe

Xopollas BubpaumnoHHasi yCTOMYMBOCTb
N yOaponpo4HOCTb

MoxHO  perynupoBaTb HOfb, MOJSHbIN
AnanasoH

MpunoxeHus

KoHTponb npouecca

ABunaums 1 aspokocMudeckast
NPOMBILLMEHHOCTb

ABTOMOOMNbHAsA, MEOULMHCKOE
obopyaoBaHue

Tpyb6onposog

BHumaHue:

1 He npukacantecb Kk auadparme XecTkum
npegveTtoM, 3T0  MOXeT  NpuMBECTM K
NOBPEXAEHUIO N30NUpYyoLLEen anadparmbl.

2 Mepen yCTaHOBKOWN BHMMaTEmNbHO
npoYnTanTe WMHCTPYKLUMIO NO 3Kchnyataumm u
npoBepbTE COOTBETCTBYIOLLYHO MHAOPMaLUIO O
npoaykTe.

3 lposeauTe  npoBOOKY B  CTPOroMm
COOTBETCTBUM C METOAOM MPOBOAKMN, MHAYE 3TO
MOXET MPUBECTUN K MOBPEXOEHU0 U3genus u
OPYrMm NoTeHUManbHbIM oTKasam.

4 HenpaBunbHoe WUCMNOMb30BaHWE  MOXET

npnBecTn K ONacHOCTU U TpaBMe.

O630p npoaykra

OKOHOMUYHbLIN NpeobpasoBaTens AasneHns PCM303
NCnonb3yeT KPEMHUEBBI CEHCOP OaBNEHNs B
KayecTBe YyBCTBUTENBLHOIO K AABMEHN0 anemeHTa. C
MOMOLLIbKO BCTPOEHHOW cneunanm3npoBaHHON M

N KPOCXEMbI MUITTMBOILTHBIN CUTHaMN ceHcopa
npeobpasyeTcsa B CTaHA4APTHbINA TOKOBLIN CUrHar.
PCM303 mMoxeT 6bITb HAaNpsiMyto MOOKITHOYEH K
KOMMbIOTEPHON NHTEPEENCHON KapTe,ynpaBnsiowmnm
npmbopam, NHTeNnNekTyanbHbIM nameputenam unu PLC.
TOKOBBIN BbIXOA MOXET UCMOMb30BaTbCA A1
nepeagayn Ha 6onblune paccTosHUS.

PCM303 otnnyaetcs HebonbwMMn pasMepamu, MarbiM
BECOM, BceW  YMIIOTHUTENbHOM  CTPYKTYpoun  u3
HepxaBelwen crann n cnocobHocTblo paboTaTtb B
arpeccuBHbIX cpefax. lMpoaykT npocT B yCTaHOBKE W
obnapaeT u4pes3BblHaMHO BbLICOKOM BUOpPAUMOHHON WU
yaaponpo4vHocTbto. PCM303 wmpoko wucnonb3yeTtca B
obnactn ynpaBneHns TEeXHONOrMYeCKUMKU npoLeccamm,
aBunaumen, a3POKOCMUNYECKOMN, aBTOMOOUIbHOMN,
MeguunHckon TexHukon,HVAC u T. [.

Iwww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

2
& 2,

“MTsensor

BHumaHue:

1HDopmaums, npeacrasneHHas B 3TOM OOKYMeHTe,
npegHasHavyeHa TONbKO AN crnpaeku. He wucnonb3yihte aTOT
[OKYMEHT B Ka4eCcTBe pyKOBOACTBA MO YCTAHOBKE NpoAyKTa.

2 TlonHas wHgopMauMs MO YCTaHOBKe, 3KcnnyaTauum U
TEXHWYECKOMY OOCny>XMBaHUIO NpuMBEAEHA B  WMHCTPYKLUSIX
nsgenusi.

3 HenpaBunbHoe UCMONb30BaHWE M3OENUS MOXET MPUBECTM K

OonacHOCTH unn TpaBme.

[vanasoH gaBneHus

-100kPa...0~35kPa...100MPa

Buabl gaBneHuda

AbcontoTHoe, N3bbITOYHOE U M3OLITOYHOE FEPMETUYHOE

MNMutanne & BbIXoA

4~20mA, 0~5V, 1~5V, 0~10V, 1~10V (12~30VDC)
0.5~4.5V R/M(5VDC) ,CANBUS

ToYyHOCTb

0.5%FS

lictepesnc &
BocnponssognmocTb

0.1%FS

TemnepatypHbIv
KoadhpuLmneHT

35kPa: +2%FS(0°C~60C)
apyrne: £ 1. 5%FS (=20°C~85C)

Bpems oTknuka

<1ms(Up to 90%FS)

Meperpyska Cwm Tabnuuy Bbibopa guManasoHa

Cpok cnyx6bl >10x10%yuknos

Pabouvas -20C~85C

Temneparypa

Temnepatypa -30C~105C

n3mepsiemow cpeapl

Temnepatypa -40°C~125C

XpaHeHus

EMC-interference IEC 61000-6-3

EMC-immunity IEC 61000-6-2

ConpoTtuenexue >100MQ/500VDC(200MQ/250VDC)

nsonauum

AHTMBNOpAaLMOHHAas Sine curve: 20g, 25Hz~2kHz; IEC 60068-2-6

XapakTepuctuka Random: 7.5grms, 5Hz~1kHz; IEC 60068-2-64
Shock: 200g/1ms; IEC 60068-2-27

YanaponpoyHocTb

Free fall: 1m; IEC 60068-2-32

Knacc 3awurbl

IP65

CoBMEeCTUMOCTb
n3mepsiemMon cpenomn

Cc

PaanunyHble Mmatepuanbl, COBMECTMMbIE C HepXXaBetoLlen ctanbto 316L

Bec HeTTO

150~180g

B3pbiBoGe3onacHbIn
Knacc

Exia [l CT6 (Tonbko ans4~20mA)

Pa3wvep
LLIEeCTUYroNnbHMKa

HEX27

2www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

\[//
S

“MTsensor

Bbixoa n nutaHmsa

KOz, Bl B3 B2 B7 B12 B6
BbIXOZ, 4~20mA 0~5V 1~5V 0~10V 1~10V 0.5~4.5V R/M
nuTaHne 12~30VDC | 12~30VDC 12~30VDC 12~30VDC | 12~30VDC 5VDC

AneKkTpuyeckoe nogknoveHme n Cxema nogknroyeHus
Koo

J5: DIN43650 J15: DIN 43650 c kabenem
I'IpMCOG,CIMHMTe.HiI
7 . T
_
Paswept | (I
B MM S o

9265 9265

Knacc sawmTsl IP65 IP65
MoagkntoyeHne
(TOKOBbIW BbIXOS, Pin 1: MNMuTtaHue + Redwire: MutaHne +
OByXxnpoBoaHas Pin 2: TokoBbIN  BbIX0OA, Greenwire: TOKOBbIA  BbIXOf,
cxema)
Red wire:lNuTtaHne +
MoagkniovyeHne Pin 1: MuTtaHne + i .
. . Green wire: 06w
(BbIXOA Pin 2: O6wwun )
, Yellow wire: Bbixoa HanpskeHus
HanpsxeHue) Pin 3: Bbixog HanpsheHns

Bki6op 1 npumeHeHune gemndepa

MpumeHeHue

KaBuTauus,rmgpaBnmMyeckmin yoap 1 NMKoBble AaBNeHUs MOryT BO3HUKaTb B
BO3AYLUHbIX WUMW TMAPaBMYECKMX CUCTEMAX C MEPEMEHHBLIMU CKOPOCTAMM
NMoTOKa, TakKMMM Kak ObICTpoe 3akpbiTMe KnamaHa WM 3anyck U ocTaHOB
Hacoca. [axe npu OTHOCUTENBHO HU3KMX pabounmx [aBAeHUsIX 3Tu
npo6nembl MOTryT BO3HMKATb Ha BXOAE M BbIXoAe.

FREsE—
Hemndep

>
>

YcnoBusa namepsiemon cpeabl

B >xmagkocTun, cogepxallen YacTumubl, MOXET NPOU30MTK 3acopeHmne conna. BepTukanbHbIn MOHTaX
Aaryvka gaBrneHnst MUHUMU3UPYET PUCK 3aCOPEHUSI, MOCKOSbKY MOTOK XXMAKOCTU MPOMCXOOUT TONbKO
npv NnepBoHavanbHOM 3anycke, 06beM 3agHen YacTu conna uKCupyeTcd, a consno nmeet

3www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

ba

N
o

M Tsensor

Q.

OTHOCUTENbHO BonbLyto anepTypy (1,2 Mm).
BrnivaHue cpegHen BA3KOCTU Ha BpeMsi OTKMka mano. [axe ecnu BAskocTb gocturaet 100 CST, Bpems
OTKNUKa He BygeT npesbiwaTh 4 MC.

MoacoeonHHne gaBrnieHus

Koa pe3bObl C1:M20%1.5-6g C2:G1/2 C3:G1/4
4. 4. 4.
- P 0 - —
Pasmepbl = A L ] = - _.;] E[ ]
B MM = = | ’ = =
1
M20x15 612 0174
PekomeHayemoe
Ay 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
yCUnmne 3aTsbkKu
Koa pe3b6bl C4: M14x1.5 C5: NPT1/4, Z1/4 C6: R1/4, PT1/4, Z2G1/4
4. 4. 4
(1) L 1) (1)
Pasmepbl e e =
B MM S ah = ——
PekomeHayemoe
ycunme 3aTaxKku 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
Koa pe3b6bl C7: NPT1/2, Z1/2 C8: M12x1.5 C10: R1/2, PT1/2, ZG1/2
! ! il
2 21
Pa3smepi F_Em_] g|[ il i ]
B MM = o \\ /] [ A
NPT1/2 M12H15 R1/2
PekomeHayemoe
Ay 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
yCcuUnme 3aTsbkKu
Koa pe3b6bl C15: G3/8 C20: M10x1 C22: M16x1.5

4www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

ba

N
o

M Tsensor

Q.

Pa3smepbl 2[ R ] T j] g[ [ ™ J
B MM e \ 7 o T - . ; - T —y
B/ 0 Mi6x15
PekomeHayemoe
ycunme 3aTsxku 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
Kop pe3b6bl C23: M18x1.5 C11:7/16-20UNF C14 : G1/8
4 4. 4
alf T ™ 1 . [ "~ j’ ]
Pa3mepbl —— Gy s
B MM 2 = = al = ) — —
—
M1Bx15 1/%6- 2008 01/8
PekomeHayemoe
ycunve 3aTsxkm 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
Kopn pe3b6bl C27:M22x1.5 C18:1/8-27NPT C13: R3/8. PT3/8. ZG3/8
B MM = )
=
MZix15
PexkomeHayemoe

ycunue 3ataxkm

15~25Nm

15~25Nm

15~25Nm

3ameyvaHve: 3aTshkka 3aBUCUT OT pas3nuyHbIX haKTOPOB, TakMX Kak MaTepuan npoknagaku,
BCMOMOraTenbHbIX MaTepuanoB, CMaskv pe3bbbl 1 AaBMNeHus.

Bbl60p Anana3oHa gaBneHus

Kopn
AnanasoHa
AaBreHus

Buabl
OAaBNeHU

Onana3oH
AaBneHus

Meperpyska

Pa3pbIiBHO

AaBlieHune

swww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

\\ l"
A

“MTsensor

35k G. A 0~35kPa 15026 FS 500%FS
70k G 0~70kPa 150%6FS 500%FS
100k G. A 0~100kPa 15026 FS 300%FS
250k G. A 0~250kPa 150%6FS 300%FS
400k G. A 0~400kPa 15026 FS 300%FS
600k G. A 0~600kPa 150%FS 300%FS
IM G. A. S 0~ 1MPa 15026FS 300%FS
1.6M G. S 0~1. 6MPa 150%FS 300%FS
2.5M G. S 0~2. 5MPa 15026FS 3002%6FS
4M S 0~4MPa 150%FS 300%FS
6M S 0~6MPa 15026FS 300%FS
10M S 0~10MPa 150%6FS 300%FS
16M S 0~16MPa 15026 FS 300%FS
25M S 0~25MPa 150%6FS 300%FS
40M S 0~40MPa 15026 FS 300%FS
60M S 0~60MPa 150%6FS 200%FS
100M S 0~100MPa 120%6FS 15026 FS
(-100~0)k Omit -100~0kPa 150%FS 300%FS
(0~-100)k Omit 0~-100kPa 15026FS 3002%6FS
NP100k Omit -100~100kPa 150%FS 300%FS

Note 1: GusbbiTouHoe, AAGCOoNOTHOE, SU3OLITOYHOErEPMETUYHOE.
Note 2: MNMpu BbibOpe AaTyMka AaBMEHWUs, He 3anOfIHEHHOIO MaciioM, U3MepuTeNnbHas cpeda OomKHa
ObITb YNCTbIM rasom.

Axkceccyap
HasBaHue BHewHoOCTb Onuncanue Homep npeameta
Bbi6o n npuMmeHeHune
M4emndep P P 100030100027
aemndepa
1.LCD
LCD12 Oucnnen 100040100008

2. 3eneHas noaceeTka

6www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

e

M Tsensor

.

S-6 LED 1. " "
B - Lncpposon ancnnen 100040101000
Oucnnen 2. KpacHasi nogceeTtka
KuTaickuin

vTanckm MponssoanTb B Kutae 100040301005
DIN43650
" .

MnopTHE VIMNOpTHBIIA 100040301013

DIN43650

X12 circular
miniconnector Thread M12X0.75 100040304005

(set)

7www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

WWTsensor

dopmMmupoBaHue Koaa 3aKkasa

o

Al

ol
i

PCM303 - 35k G B1 C3 J5
Mogenb npoaykTa J5: DIN43650
J15: DIN43650 ¢
kabenem
Cwm.( Bbibop (ykasainTte AnuHy
AnanasoHa kabens)
J4: M12
G=M30bITOYHOE,
A=AbconTHoe, C1: M20x1.5-6g
S=1306bITO4YHOE,0THO C2: G1/2
CUTENbHOrepMETUYHO C3: G1/4
" KapeDbl C4: M14x1.5
C5: NPT1/4, Z1/4
B1: 4~20mA C6: R1/4, PT1/4, ZG1/4
B2: 1~5V C7:NPT1/2, Z1/2
B3: 0~5V C8: M12x1.5
B6: 0.5~4.5V R/M C10: R1/2, PT1/2, ZG1/2
B7: 0~10V C15: G3/8
B12: 1~10V For details please see
thread code.

Mpumep: PCM303-35kGB1C3J5
YHuBepcanbHbin gatymk gaBneHnsPCM303, ananasoHgaenenus 0 ~ 35kPa, Bug gaBnenus
---n36bITOYHOE ,BbixogHOM curHan 4 ~ 20 mA, paenenue nopta G1/ 4, anekTtpunyeckoe
nogkntoyeHneDIN43650.

CoBeTbl NO 3aKasy.

1MpoBepsnTe COBMECTUMOCTb NOACOEANHEHUS MEXOY N3MEPSEMON CPeAoN U 4aTYMKOM OaBIEHUS
npv pasmeLLeHnn 3akasa.

2, ananasoH cocrtaensieTt oT 1 go 35 klla, MoryT 6bITb HACTPOEHBI.

3, AnanasoH coctasnsieT ot 25 go 100 Mlla, canT NpunNoXeHUss MeeT cynep yaap SaBfeHUs, MOryT
ObITb HACTPOEHBI.

Wotian reserves the right to make any change in this publication without notice. The information
provided is believed to be accurate and reliable as of this product sheet.

KoHTakT:

Nanjing Wotian Technology Co., Ltd.

Be6-caiit: ru.wtsensor.com

Anpec: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211161, China
DJICKTPOHHAS MOYTa: WtSensor@wtsensor.com

Tenedon: +86-18640205486

Menemxkep 1o npoaaxam: IMma

swww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

N7
A%

“MTsensor

swww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

